
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิัตริาชการตามค ารับรองการปฏบิัตริาชการ
กรมวชิาการเกษตร  กระทรวงเกษตรและสหกรณ์

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิติที่ 1 มิติด้านประสิทธผิล 50.00 4.8792

1 ระดับความส าเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 4.7912

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

13.00 5.0000

1.1.1 รายได้เงินสดทางการ เกษตรของเกษตรกรเฉล่ียต่อครัวเรือน บาท/
ครัวเรือน

/ปี

3.50 131,351 133,351 135,351 137,351 139,351 140,184 5.0000 0.1804

1.1.2 ระดับความส้าเร็จในการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็ง
ให้เกษตรกร

1.1.2.1 การพัฒนาเกษตรกรในศูนย์ข้าวชุมชน ตัน 2.77 6,220 7,235 8,250 9,265 10,280 15,877  5.0000 0.1031

1.1.2.2 การใช้สารอินทรีย์เพื่อลดการใช้สารเคมีทาง
การเกษตร

ราย/
ร้อยละ

2.77 7,000 8,000 9,000 ร้อยละ15 ร้อยละ20 5.00 5.0000 0.1031

1.1.3 มูลค่าผลิตภัณฑ์มวลรวมภาคการเกษตร ล้าน
ล้านบาท

4.85 1.23 1.24 1.25 1.26 1.27 1.41 5.0000 0.1804

1.1.4 ระดับความส้าเร็จในการจดัท้าแผนการใช้ที่ดินระดับต้าบล
แบบบูรณาการ

ระดับ 2.77 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 5.00 5.0000 0.1031

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

ไม่ได้ก้าหนดเป็น
ตัวชี วดั

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวง

10.00 4.4780

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวงของยุทธศาสตร์
ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 3.67 3.6694 0.0946

1.3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวงของยุทธศาสตร์
ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควนั)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

1.3.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวงของยุทธศาสตร์ข้าวไทย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.93 4.9280 0.1270

1.3.4 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวงของยุทธศาสตร์พลังงาน
ผสม (เอทานอล)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.31 4.3147 0.1112

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนย์บริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

กรมวิชาการเกษตร -1



เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิัตริาชการตามค ารับรองการปฏบิัตริาชการ
กรมวชิาการเกษตร  กระทรวงเกษตรและสหกรณ์

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 5.0000

2.1 ร้อยละของจา้นวนฟาร์มที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ร้อยละ 3.50 64.48 65.48 66.48 67.48 68.48 69.82 5.0000 0.1804

2.2 ร้อยละของจา้นวนโรงงานที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ร้อยละ 3.50 92.74 93.24 93.74 94.24 94.74 95.74 5.0000 0.1804

2.3 ร้อยละของจา้นวนเกษตรกร/ผู้ประกอบการที่ได้รับ
เคร่ืองหมายรับรองผลิตภัณฑ์ผ้าไหมไทย

ร้อยละ 3.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 96.88 5.0000 0.1546

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม
หรือเทียบเท่า

15.00 4.9455

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

8.00 5.0000

3.1.1 ร้อยละของเกษตรกรกลุ่มเป้าหมายในจงัหวดัชายแดน
ภาคใต้ที่ได้รับการส่งเสริมอาชีพและมีความรู้เพิ่มขึ น

ร้อยละ 2.00 90 90.25 90.5 90.75 91 95.08 5.0000 0.1031

3.1.2 ร้อยละของจา้นวนผลงานวจิยัที่กลุ่มเป้าหมายน้าไปใช้
ประโยชน์เพื่อพัฒนาการเกษตร

ร้อยละ 3.00 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.1546

3.1.3 ร้อยละของผลิตพันธุพ์ืชและปัจจยัการผลิตที่ผลิตแล้วมีการ
น้าไปใช้ประโยชน์

ร้อยละ 3.00 85.40 85.65 85.90 86.15 86.40 86.45 5.0000 0.1546

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการ
เพื่อสนับสนุนการปฏิบัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 ประเมินผลเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง
3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจ

ราชการแบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจา้ปี
งบประมาณ พ.ศ. 2554

ระดับ 1 2 3 4 5 ประเมินผลเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.59 4.5909 0.0947

มิติที่ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 12.00 4.4432

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 80.95 4.1900 0.2592
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกัน
และปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.70 4.6964 0.2905
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หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

มิติที่ 3 มิติด้านประสิทธภิาพของการปฏิบัติราชการ 15.00 3.9660

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.70 4.7029 0.1455

8 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน/
ภาพรวม/เงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเข้มแข็ง 
2555

5.00 2.0762

8.1 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 40.80 1.0000 0.0206
8.2 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 92.68 2.6789 0.0414

8.3 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการ
ไทยเข้มแข็ง

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 92.68 2.9083 0.0450

9 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2062

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพัฒนา
กฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักของการยก
ร่างกฎหมาย แก้ไข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญติัที่
เกี่ยวกับการอนุมัติ อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ที่ก้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตาม
แผนพัฒนากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

มิติที่ 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20.00 4.8972
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ
20.00 4.8972

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื นฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.8571 0.4006

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพื นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.85 4.8479 0.2999

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.6878
ค่าคะแนนที่ได้ (ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2555
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